



17 GOLPEADOS. La Unión. El bus P-71-241 se accidentó en la carretera que conduce de La Unión a San Alejo, habiendo resultado 17 golpeados. Entre los de más gravedad están Margarita Hernández Cabrera y Cefe-rino Velásquez Sánchez, que fueron internados en el Centro de Salud y el Seguro Social de La Unión. (M. Martínez).

## Capturan a Terrorista Perteneciente al PRTC

José Pedro Mejía Cuéllar, militante del PRTC-FMLN, fue capturado por

### Frustran un Asalto en Av. España

Según versiones de testigos, a eso de las 9 de la mañana de ayer un joven se encontraba dentro de su vehículo, estacionado frente al cine Fausto, sobre la 21a. Calle Pte. y Av. España, cuando de repente llegaron otros dos jóvenes que lo encañonaron para que les entregara las llaves. Al salir del vehículo el dueño del carro, que también estaba armado, se generó una pelea y en el forcejeo uno de los asaltantes le disparó "a bocajarro" en la cara.

Los hechores, al ver herido al joven, intentaron llevarse el carro, pero éste no les arrancó porque, según se dijo, cuenta con dispositivos de seguridad. Inmediatamente los asaltantes frustrados pararon al conductor de un pick up y le exigieron las llaves, a punta de pistola, huyendo con rumbo desconocido. La víctima, de quien no se pudo averiguar su nombre, fue conducida a un centro asistencial por personas particulares.

### Fusilan a 3 en Apopa

Los señores Miguel Alas Cruz, de 45 años, José Castro, de 60 y Antonio Cruz, de 35 años fueron asesinados por un grupo de sujetos fuertemente armados que los sacaron de su casa la noche del lunes en Apopa.

Según datos, las víctimas eran familiares y residían en el pasaje Nejapa, de la Colonia Chintú-2, de Apopa. Las tres personas fueron sacadas de su vivienda por los sujetos armados y conducidos a poca distancia de donde vivían. Fueron puestos contra un cerco y acorralados a balazos.

Los cadáveres de las víctimas fueron entregados a una sobrina que residía con ellos.

Se ignoran los móviles del atentado, ya que los muertos trabajaban como albañiles en una compañía constructora.

la Guardia Nacional y puesto a la orden del Juez Militar, se informó ayer.

Mejía Cuéllar declaró, según la versión de la Guardia, que desde mayo de 1984 fue afiliado como miembro del grupo terrorista Partido Revolucionario de los Trabajadores Centroamericanos, PRTC, en el que le ha tocado cumplir con diversas funciones que van desde sabotaje a postes de tendidos eléctricos hasta formar parte de

## Grupo Amigos de México Ayudará a Damnificados

Un grupo de personas, que en principio se ha hecho llamar "Amigos de México", está promoviendo una reunión para buscar la manera de ayudar a los damnificados de los terremotos que causaron daños aún no evaluados en el Distrito Federal y en la costa del Pacífico de ese país.

Entre los promotores de la reunión están egresados de centros educativos de México, personas que

## Varias Personalidades en Foro que proyecta PCN

El foro "Alternativas para la Paz" que realizará el Partido de Conciliación Nacional permitirá la participación de todos los sectores del país, para lograr soluciones a los problemas nacionales, expresa el Lic. Hugo Carrillo Corleto, secretario general del PCN. Agrega que el objetivo principal del evento es tomar en cuenta la participación de otros sectores que se encuentran marginados.

## Transferencia Tecnología Dará China a El Salvador

Transferencia técnica, agrícola y en otras ramas ofrece China a El Salvador, según manifiesta el vicepresidente del Consejo de Agricultura, Sr. Chin-Chao Koh.

En reunión que sostuvo con el Lic. Francisco Quinónez, quien realiza gira de observación a dicho país, enfocó el impresionante desarrollo agrícola de Taiwan y las actuales

los grupos llamados "de servicio" que se dedican al cultivo de cereales y preparación de abasto para los terroristas.

El terrorista relató también que en una ocasión y durante un enfrentamiento con el Ejército resultó lesionado, motivo que lo obligó a ser internado en un hospital militar, donde estuvo por un mes recibiendo atención médica. Dijo que el seudónimo que utilizaba era el de "Nelson".

tienen hijos estudiando en ciudades mexicanas, profesionales con familiares en México y hombres de empresa que tienen amistades en aquel país.

Se trata, dijo uno de los promotores de la reunión, de unir a todas las personas para analizar la situación por la que atraviesa el pueblo mexicano para canalizar la ayuda en forma efectiva.

—Favor pase a la página 15.

en la búsqueda de la paz en El Salvador.

Carrillo agrega que hasta el momento sólo el Gobierno y la guerrilla han participado en el "diálogo", con exclusión de otros sectores.

El foro se efectuará del 26 al 28 de septiembre en el Hotel Camino Real, en cuatro jornadas y es parte de las celebraciones que conmemoran el 24o. aniversario.

—Favor pase a la página 43.

limitaciones del mismo, a causa de la Reforma Agraria (subdivisión de la tierra), por lo que hay un cambio en los incentivos hacia Group Farming.

Por su parte, Quinónez hizo énfasis en que El Salvador necesita generar más empleo para su gente y que la agricultura intensiva orientada a la exportación.

—Favor pase a la página 15.

## Dicen Zapateros:

# Nada Hacen Autoridades por Frenar Contrabando

Nada han hecho las autoridades de Aduanas ni Economía para controlar el contrabando de zapatos de marcas famosas que sigue llegando al país y que puede hacer quebrar a comerciantes, zapateros y fabricantes, por la competencia desleal que hay en el

mercado nacional, declaró voceros de la gremial de zapateros.

Los comerciantes no se explican cómo pueden ingresar al país trailers cargados con zapatos de Norte y Sur América y los impuestos que pagan son casi simbólicos o es que los contrabandistas tienen sitios

por donde pueden introducirlo y evadir a las autoridades.

Lo cierto es que los zapatos de marcas famosas se venden en la calle o gente particular los propone en las oficinas públicas a precios más bajos que los de

—Favor pase a la página 15.



SUSPENDEN MATRICULA. Se ha suspendido la matrícula en la Escuela Nacional de Enfermeras para estudios de Primer Año, dice la Lic. Elizabeth Ascencio.

## No Hay Matrícula en Escuela de Enfermería

Debido a que la Universidad Nacional abrió la carrera de licenciatura en enfermería, no se ha abierto matrícula este año en la Escuela Nacional de Enfermeras, dice la Lic. Elizabeth Ascencio, Jefe de la Sección de Formación de Recursos de Enfermería.

De la Escuela solamente salían enfermeras con tres años de estudio, debiendo hacer un año más de servicio social, pero la Asociación Nacional de Enfer-

meras hizo gestiones para que se abriera la carrera universitaria de enfermería, porque en Centro América quizá sólo en El Salvador y Guatemala se realizaba esta clase de estudios superiores no universitarios.

El proceso de admisión en la Escuela se detuvo para no recibir alumnas en primer año; pero las que estudian segundo y tercer

—Favor pase a la página 15.

## Con Tecnología Moderna Presentan Exposición

La tecnología moderna ya está siendo aplicada en todas las ramas industriales por los estudiantes del Instituto Ricaldone, y este año harán una demostración del uso de las computadoras, en los trabajos que presentan en la EXPO-TECNICA 1985.

Los religiosos de la Orden Salesiana tienen como misión impartir educación integral a los jóvenes, tanto

en lo académico, aprendizaje de oficios y formación espiritual.

Los 700 alumnos de tercer ciclo y bachillerato trabajan y estudian 9 horas diarias y no les alcanza el tiempo para cumplir con todas las tareas que les asignan. La preparación técnica que reciben es labor de equipo, de investiga-

—Favor pase a la página 20.



PREMIO. Zacatecoluca. El Lic. Agustín Orellana Liévano miembro del Comité de Apoyo a la Casa de la Cultura, ha instituido el "Premio Anastasio Aquino", en los VIII Juegos Florales Salvadoreños, de esta ciudad.

## Premio Anastasio Aquino Darán en Juegos Florales

ZACATECOLUCA.— El Lic. Agustín Orellana Liévano miembro del Comité de Apoyo a la Casa de la Cultura, ha instituido el "Premio Anastasio Aquino", para ser otorgado en los VIII Juegos Florales.

El evento se desarrolla tradicionalmente en esta ciudad durante los festejos patronales de diciembre, que se realizan en honor a las patronas Santa Lucía y la Virgen de los Pobres.

Anastasio Aquino, líder

de una rebelión de los indios nonualcos, fue una personalidad controversial: para unos fue un héroe que luchó por una causa justa, logrando reunir un buen grupo de hombres, e hizo temblar al gobierno de su época, y para otros fue un asaltante de caminos, un malhechor. Aquino fue traicionado por uno de sus hombres y posteriormente lo mataron.

El premio corresponderá

—Favor pase a la página 15.



ESTUDIAN LEY. Se ha iniciado el estudio a las reformas de la Ley de Urbanismo y Construcción en El Salvador. Una reunión especial para tal efecto comenzó en el Ministerio de Obras Públicas, la cual fue presidida por el Viceministro de Vivienda y Desarrollo Urbano, ingeniero Jorge Campos Cedillos (al fondo, centro), con per론eros de instituciones financieras.